Интеллектуальная игра-конкурс естественно - научной направленности «Эрудит»
Цель: Развитие познавательной активности учащихся.
Задачи:
• создать условия для развития познавательного интереса к предметам;
• развивать интерес к предметам;
• расширять кругозор учащихся;
• закрепить полученные знания в нестандартных игровых формах организации деятельности;
• развивать внимание, память, логическое мышление, творческое воображение учеников.
• способствовать становлению и формированию основ саморазвития, саморегуляции, самовоспитания необходимых для становления личности школьников, проявления учениками коммуникационных навыков.
• пробудить любознательность учащихся;
• воспитывать интерес друг к другу, взаимоуважение, чувства сопереживания и поддержки.
Возраст: обучающиеся 1-4 классов, подготовительная группа детского сада
Оборудование: мультимедийный проектор, апельсины, стаканчики для воды, вода, салфетки, бумага А4, цветные карандаши, музыкальные фрагменты, набор «Танграм»
Ход мероприятия
Приветствие участников игры, объяснение правил конкурсной программы, представление жюри.
-Здравствуйте! Приветствуем Вас на игре по естествознанию «Эрудит». Кто может знает, что это за наука естествознание? ( объяснение ведущего)
-Каждый этап игры будет оцениваться различным количеством баллов в зависимости от сложности этапа конкурса. Будьте внимательны.
1. Конкурс традиционный - приветствие команд. Максимальное количество баллов 6 . Жюри будет оценивать ваше выступление по следующим критериям ( таблица критериев ниже), и заносить их в протокол.



	Название команды:

	Баллы
	Показатель критерия

	2
	За наличие эмблемы

	2
	За оригинальное приветствие

	1
	За слаженность команды

	1
	За соответствие тематике
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4 класс
Запишите получившиеся предложение
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Ответ запиши ниже
______________________________________________________________


3 конкурс: Путешествуем по глобусу ( глобус уменьшенная модель земли.)
Каждой команде дается прослушать музыкальный отрывок и нужно угадать, что за географический объект спрятался в муз. произведении. За каждое отгаданное муз. Произведение -1 балл (приложение 1)
4 конкурс Криптограмма
Участники получают лист с зашифрованными предложениями.
За полностью верно выполненное задание участники получают 5 баллов, выполнено частично- 3 балла, не выполнено совсем или неверно- 0 баллов.


2-3 класс
Здесь зашифрована народная мудрость. Сначала разгадайте ключ, а затем прочитайте народную мудрость.
Ключи:
	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	


Животные, тело которых покрыты перьями.
	6
	3
	7
	2
	8
	2
	9
	10

	
	
	
	
	
	
	
	


Растение с жёлтыми цветками, сок которых употребляют как лекарство.
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	
	
	
	
	
	


Первый месяц года.
	17
	18
	8
	6
	19
	14

	
	
	
	
	
	


Предмет для ловли рыбы.
	20
	10
	14

	
	
	


Детская игрушка волчок.
	8
	18
	3
	12
	
	6
	9
	10
	8
	13
	9
	19

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	7
	2
	14
	13
	10
	11
	9
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	20

	
	
	
	
	
	
	



4 класс
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